11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 54

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 23.04.2008 22:32:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 23.04.2008 22:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/37743/answer/37744




YBaxkaeMmniii Augpeii! IToBhHIIIEHO KOMTHYECTBO criepMaTo30unoB (320 MiH B 1 MIT - 3TO 04eHb MHOTO),
Y CHMXKEeHa UX IOJBUXKHOCTh. Halo BRISICHUTH IPUUMHY 3TUX U3MeHeHul. Ho cHayasa nepecnaiTe
CIIepMOTpaMMYy ellle pa3 uepe3 2-3 mecsia. Kak mpaBuio, Ha OCHOBaHUY OOHOM TOJIHKO
CIlepMOrpaMMEHI BEIO[IH He fenatoT. Eciu BTopod aHanu3 6ymeT TaKuM e, TOTHa UIMUTEe MPUYUHY U
rpaMOTHOTO ypoJiora/angposora, KOTopsii Bamu 3aiimeTcs. C yBaXXeHUEM.



